

调里程表、气囊弹出、漏机油…… 这辆二手宝马车，说好的“精品车况”呢？

李先生老家在安徽，目前在宁海从事工程承包工作。2019年9月，他在宁波酷卡行名车馆购买了一辆宝马5系的二手车，结果发现问题很多。虽然时间过去将近一年半，但是问题依旧没有解决，他提出退车的要求也被拒绝了。

一般都会事先和顾客说明，以实际里程为主，但是里程数并没有写在合同里。

最后，陈经理表示，如果李先生可以拿出权威的第三方检测报告，证明这辆车出过重大事故，他们可以之前的车主进行联系，进行下一步的回购和处理。

消费者打算走法律程序

记者从江北区市场监管部门了解到，他们之前也进行过调解，但是因双方意见分歧过大而没有结果。工作人员表示，他们调解时建议车行给消费者退车，但是当时车行说要看具体车况，并且需要消费者提供专业权威的第三方检测报告。目前，他们正打算再组织双方，就具体检测情况和后续问题再次协商。

李先生表示，如果问题迟迟得不到解决，他将自费请专业第三方机构进行检测，随后走法律程序来维护自己的合法权益。 记者 毛雷君

购买的二手宝马问题多多

李先生告诉记者，自己通过宁波酷卡行名车馆一名姓潘的销售人员，在2019年9月份的时候，在车行购买了一辆宝马5系的二手车。

“当时说好的是精品车况，无重大事故。”李先生告诉记者，当时他签了合同，并且一次性付款24.6万元购买了这辆车。然而李先生才开了一个多月，就发现了不少问题。比如发动机抖动、机油渗漏、仪表盘故障灯亮起等。一开始，这些问题经过保养维修，也基本解决了，他就没在意。可是2020年底李先生再次去保养的时候，发现里程表也被调过了。“4S店的记录显示，这辆车在2019年4月份就已经

开了15万公里，我购买时显示的里程表才93000多公里。”最让李先生郁闷的是，他去了4S店检测之后才发现，这辆车的气囊居然是弹出过的。

李先生感觉自己可能买到了一辆事故车，就打算讨个说法。

“今年过年之后，我去酷卡行名车馆要求退车，但是被店家拒绝了。”之后，通过查询4S店的维修记录，李先生发现在自己购买之前，该车有多次维修记录，但是这些自己之前都不知情。

李先生觉得自己上当了，于是向12315热线投诉。

车行：一切以合同约定为准

日前，根据李先生提供的信息，记者来到位于江北区的宁波酷卡行名车馆

了解情况。门店的陈经理接待了记者。

他告诉记者，之前和李先生对接的两位销售顾问，一个姓潘，已经离职，一个姓秦，因为老家有事回去处理。

“我们一切以合同约定为准。”陈经理说，之前他们和李先生也曾面对面沟通过，但因为双方分歧过大，导致沟通没有结果。

陈经理告诉记者，李先生购买的是进口版本的宝马5系。“进口德系车机油渗漏是普遍现象，这个业内都知道。”陈经理说，合同里有约定，明确这是一辆“三无”车：无泡水、无火烧、无重大事故。但是双方对于重大事故的理解可能存在不同的认知，所以这个无法作为退车的理由。

至于调表问题，陈经理表示，他们

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

请半天假领544万大乐透头奖

3月22日晚，体彩大乐透第21031期开奖，全国中出27注一等奖，单注奖金539万元。值得一提的是，当期我省宁波、嘉兴购彩者各揽获1注一等奖。

3月24日，宁波中奖者杨女士在父亲的陪同下来到浙江省体育彩票管理中心领取了544万元的单票奖金。

体彩“小白”一鸣惊人

杨女士是宁波本地人，从事外贸工作，说起这次中奖，也着实让人羡慕，“我平常彩票买的不多，对号码也没什么研究，都是看着别人买的。”而就是这样对彩票一知半

解的体彩“小白”，却“一鸣惊人”揽获大奖。

据票面显示，中奖的是一张“6+3”复式票，不但中得1注一等奖，还收获其他奖项若干。杨女士是怎么想到用复式投注的呢？原来背后有“高人”指点，她说：“我有一个朋友他比较懂体彩，我都是跟着他买的，他怎么买我就怎么买，就是号码我自己会再选一下，但也没什么选号技巧，都是随便选的。”

请半天假领奖 下午继续上班

开奖当晚杨女士没有查看票面，还是第二天早上起来看到包里的票才想起来，

这位宁波幸运儿下午继续上班

于是用手机扫票验了中奖，没想到居然中了大乐透头奖。“真的没想到，因为我买的也不多嘛，都是随便玩玩的，之前大乐透也就中过几块、十几块的，中的最多的就是买顶呱刮中过几十块的。”当下杨女士就和家里人分享了这个好消息，大家都非常高兴。

至于奖金的用途，杨女士还没有考虑好，“以后再说吧，我还是比较理性的，不会被中奖冲昏头脑。”杨女士淡定地说：“因为我还在上班嘛，昨天知道中奖，我就只是请了今天上午半天的假，下午再赶回去上班，也不打算和别人说，家里人知道就好了，生活照旧。”



选号倍投稳准狠 宁波购彩者独揽260万排列5

3月23日晚，体彩“排列5”第21072期开奖，开奖号码为“5 6 2 1 8”，当期全国共中出一等奖99注，其中26注花落位于宁波余姚牟山镇沿河南路19号的3302022125体彩实体店，总奖金达260万元。

据悉，中奖彩票为4张多倍直选票，2张倍投5倍、另2张倍投8倍，共花费156元，4张彩票票面上的3注号码一模一样，且出票时间仅间隔几十秒，极有可能为一人所中。

3月26日上午，中奖者陈先生从容淡定地现身市体彩中心兑奖大厅。他说，自己二十年前开始接触体育彩票，是宁波体彩最早的一批购彩者，从最初的浙江体彩“6+1”到大盘玩法大乐透，他都曾尝试购买过，最钟爱的还是数字少、奖金可观的排列玩法。

陈先生是个生意人，工作时间相对自由，一有空他便到附近的实体店研究排列玩法走势，然后“稳、准、狠”地进行倍投。在选取“排列5”的号码时，陈先生还有个习惯，就是先根据分析敲定后四位数字，然后第一位选取奇数或偶数凑成三、四组号码，他也因此斩获过数次“排列5”一等奖。



当被问及中奖“秘籍”时，陈先生透露道，30%靠经验和灵感，70%靠运气。他还表示，中奖后会继续支持体育彩票，热心公益的同时，也期待好运再次来敲门。

目前，浙江体彩“排列3”大派奖活动正在火热进行中，三种投注都参与加奖，派奖总金额高达2000万元！赶紧走进宁波体彩实体店，买上一注“排列3”，让自己的生活增添一点春的希望吧！

钟爱“点石成金” 宁波购彩者喜获顶呱刮50万

3月20日下午，位于宁波北仑新碶街道华山路57号的3302017549体彩实体店好不热闹，一位购彩者现场刮中“顶呱刮”即开票“点石成金”50万元，引得在场购彩者都羡慕不已。

幸运的中奖者何先生是体彩的忠实粉丝，平时经常到中奖实体店和其他购彩者一起观看足球赛事，研究竞彩游戏。在投注竞彩的同时，他会穿插着买上几张“顶呱刮”即开票，尤其对20元面值的“点石成金”情有独钟。何先生表示，“点石成金”不仅名字好听，而且颜色金黄靓丽，第一次见到就喜欢上了。

中奖当天，何先生像往常一样到店里投注竞彩，期间又现场刮了几张“点石成金”。刮到其中一张时，他发现第一排第四个号码正是中奖号码“15”，不过何先生没有立即查看奖金，而是等到把号码全部刮完，才不疾不徐地刮开奖金覆盖膜。突然，他大喊了一声：“5万！”代售者李先生马上凑上前去核对，发现奖金不止5万，而是足足有50万，店内其他购彩者纷纷感叹何先生运气“爆棚”。

体彩“顶呱刮”即开票品种多样，玩法丰富，具有即买、即刮、即中、即兑的优势。当下还有新票“翻倍赢家”感恩回馈



活动，加油卡、5G手机、智能手表等多种幸运礼品等你来拿，心动不如行动，赶快到附近的体彩实体店体验一番其中的无穷乐趣吧！